
                                            Аналитическая справка
по итогам анкетирования обучающихся 1-9 классов и их родителей (законных представителей) по вопросу организации горячим питанием в МАОУ ООШ №4 г.Туринска

Цель проведения анкетировании: 
1. Выяснить мнение обучающихся и их родителей (законных представителей) об организации горячего питания в МАОУ ООШ № 4

Анкетирование проводилось с 20 ноября  по 24 ноября  2023 года среди обучающихся и их родителей (законных представителей). По состоянию на отчетную дату в школе 200 обучающихся. Из которых ежедневно охвачены горячим питанием 175 человека, что составляет 87,5 % от  общего количества. В начальной школе 88 обучающихся, из них 88 охвачены горячим питанием. 17  из которых обеспечены двухразовым горячим питанием. В основной школе 112обучающийся. Охвачено горячим питанием 87 человек, из них 73 обучающихся, имеющих  льготную категорию и 13 обучающихся  за родительскую плату. Из 87 обучающихся 16 обеспечены двухразовым горячим питанием.1- инвалид, осваивающий основные общеобразовательные программы на дому.
 На сегодняшний день обучающиеся, охваченные горячим питанием  имеют следующие льготные категории: ребенок из многодетной семьи - 72 человека (1-4 класс 32 человека; 5-9 класс 40 человек);  ребенок из семьи, имеющий среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Свердловской области – 25 человек (1-4 класс - 12 человек; 5-9 класс 13 человек); ребенок с ограниченными возможностями здоровья -32 человека (1-4 класс 17 человек; 5-9 класс 15человек);  ребенок-инвалид-2 (1-4 класс -0 человек, 5-9 класс -2 человека); опекаемый ребенок(5-9 класс -3 человека), дети граждан РФ, призванных на военную службу по мобилизации в ВС РФ -1 человек ( 1-4 классы -0 человек, 5-9 классы 1 человек).

В анкетировании приняли участие  175 обучающихся и   88 родителей (законных представителей). Обработав анкеты  обучающихся и родителей (законных представителей) получила следующие результаты:
           Дети знакомы с программой «Разговор о правильном питании». 100 % опрошенных  обучающихся получают информацию о правильном и здоровом питании из разных источников, в основном считают свое питание здоровым и полноценным. Продолжить работу по  информированию обучающихся и родителей (законных представителей)  о правильном и здоровом питании путем размещения информации в уголках здорового питания и на сайте образовательного учреждения.
 94 %  обучающихся удовлетворены качеством питания , работой школьной  столовой, ежедневным меню .  
         Обучающихся  внесли следующие предложения по изменению школьного меню:
-включить в меню молочный суп;
- включить в меню выпечку (булочки);
- включить в меню побольше фруктов и овощей;
- на обед иногда давать чай.
 В анкетировании «Школьное питание» приняло участие родителей – 88 человек. Из них 87% удовлетворяет система питания  в школе  и качество школьного питания.
Родители принимают активное участие в классных и общешкольных собраниях, связанных с вопросами питания детей. Все родители ответили, что довольны работой столовой школы, удовлетворены санитарным состоянием столовой, блюда готовят согласно меню.
Родители (законные представители) обучающихся выдвинули следующие предложения по изменению  школьного меню:

-включить молочный суп;
- добавить в меню побольше фруктов и овощей;
- сделать побольше супов с мясом;
- добавить в меню больше молочной продукции. 

[bookmark: _GoBack]         Дополнительно в анкетировании приняло участие  14 сотрудников, 10 из которых классные руководители обучающихся.
Исходя из личных наблюдений классных руководителей и сотрудников, питающихся в школьной столовой необходимо рекомендовать добавить в меню больше фруктов и овощей.
Из наблюдений классных руководителей касающиеся меню школьной столовой можно сделать следующие выводы:
- обучающиеся плохо употребляют в пищу рыбные блюда, супы (за исключением горохового) , мексиканскую смесь;
- ко вторым блюдам добавить подливы, т.к. блюда без подливы сухие;
- добавить в меню свежую выпечку.
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